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Kirendeltség X. Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2021. évi 
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I. Tartalmi összefoglaló 

A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. 
törvény (a továbbiakban: Ttv.) 30. § (5) bekezdése szerint a tűzoltó parancsnok vagy 
kijelölt helyettese évente beszámol a hivatásos tűzoltóság működési területén működő 
települési önkormányzat képviselő-testületének a település tűzvédelmi helyzetéről, a 
tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. ev1 
munkatervében április hónapban tervezett napirendi pontként szerepel a Fővárosi 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság Közép-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség X. 
Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2021. évi tevékenységéről szóló beszámoló 
elfogadása. 

A X. Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság parancsnoka, Horváth Lajos tűzoltó 
alezredes, tűzoltóparancsnok elkészítette, majd - Géczi Béla tűzoltó ezredes, 
kirendeltségvezető felterjesztésében jóváhagyásra megküldte a Fővárosi 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság Közép-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség X. 
Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót 
(az előterjesztés 2. melléklete). 

11.Hatásvizsgálat 

A Képviselő-testület elfogadó döntése esetén a Ttv.-ben meghatározott kötelezettség 
teljesül. 

III. A végrehajtás feltételei 

A döntésről értesíteni szükséges a X. Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 
parancsnokát. A végrehajtáshoz szükséges feltételek a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Polgármesteri Hivatalban biztosítottak. 



IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2022. ápriffii2, ÁPR fg. 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

jegyző 
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1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

... /2022. ( ...... ) határozata 

a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Közép-pesti Katasztrófavédelmi 
Kirendeltség X. Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2021. évi 

tevékenységéről szóló beszámolóról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Fővárosi 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság Közép-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség X. 
Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót 
elfogadja. 
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2. melléklet az előterjeszlés 
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BEVEZETÉS 

2012. január l-jén hatályba lépett a katasztr~favédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes 
törvények módosításáról szóló 2011. ev1 CX:XVITT törvény, amely szerint a 
katasztrófavédelem nemzeti ügy, a védekezés egységes irányítása állami feladat. A 201 I. 
december 31-ig önkormányzati felügyelet alatt álló tűzoltóságok állami irányítás alá kerültek, 
integrálódtak a katasztrófavédelem egységes szervezetébe, ugyanakkor a rííz elleni 
védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXT. törvény (a 
továbbiakban: tűzvédelmi törvény) 30. § (5) bekezdése kimondja, hogy „a tűzoltó parancsnok 
vagy kijelölt helyettese évente beszámol a hivatásos tűzoltóság működési területén működő 
települési önkormányzat képviselő-testületének a település tíízvédelmi he(vzetéről, a 
tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. " 

A X. Kerületi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság (X. HTP) a működési területén ellátja a 
tűzoltási és műszaki mentési tevékenységet, feladata továbbá az önkéntes tűzoltó egyesületek, 
létesítményi tűzoltóságok szakmai irányítása és felügyelete. Ez utóbbiak a Richter Gedeon 
Nyrt. létesítményi tűzoltósága (Richter L TP), az Egis Gyógyszergyár Zrt. létesítményi 
tűzoltósága (Egis L TP), illetve a WOCO Kft. 2021-ban megalakult létesítményi tűzoltósága 
(Woco L TP). Önkéntes tűzoltó egyesület a X. kerületben jelenleg nem működik. 

I. A 2021. ÉV LEGFONTOSABB CÉLKITŰZÉSEI, FELADATAI 

Mindenkori legfontosabb feladatunk a lakosság biztonságának fenntartása minden 
körülmények között. 

A 2021. évnek is kiemelt feladata az elsődleges szakmai alaptevékenységünk - a tűzoltás és a 
műszaki mentés - és az ezt szolgáló háttér biztosítása, a vonulási készség fenntartása, a fiatal 
állomány szakismeretének, szakmai rutinjának kialakítása valamint az eredményesség 
növelését célzó módszerek felkutatása és alkalmazása volt. A szakmai képzéseket a belső 
szabályozókban meghatározott továbbképzési tematika szerint bonyolítottuk le. 

Kiemelt cél volt az állomány folyamatos képzése, a tűzoltás-vezetésre jogosultak és a 
beavatkozó állomány ismereteinek bővítése valamint gyakorlati képzettségük fejlesztése. 

A kiadott főigazgatói és igazgatói belső szabályozók tartalmának elsajátítása és alkalmazása 
2021-ban is elengedhetetlen volt, ezek biztosítják a szervezet szabályszerű működését. 

II. 2021. ÉV ELVÉGZETT FELADATAI, MEGTETT INTÉZKEDÉSEI 

Vezetői, szervező, irányító, koordináló és ellenőrző tevékenység 

A Parancsnokságon a munkavégzés tárgyi, szervezeti és személyi feltételei biztosítottak. A 
személyi állomány szakmai ismerete és fizikai felkészültsége megfelelő. 

A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság (FKT) féléves vezetői munka- és ellenőrzési 

terveiben megfogalmazott tervfeladatok teljesültek. A tűzvédelmi törvény és végrehajtási 
rendeletei, valamint az egyéb jogszabályok alapján kidolgozott főigazgatói és belső 

szabályozók, feladatszabások érvényesülnek Parancsnokságunkon. 

Kiemelt fontosságúnak tartjuk a személyi állomány tekintetében a humán tevékenység magas 
színvonalának biztosítását, értve ezalatt a kiválasztást, felkészítést és a humán gondoskodást. 
Mindebben természetesen a Humán Szolgálat dolgozóin túl valamennyi szakterület, de 
elsődlegesen a vezetői állomány felelőssége a jelentős. 
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Szakmai tevékenység 

Fővárosunk lakosságának mentő tűzvédelméért az FKJ felel. E magas színvonalú szakmai 
szervezetnek nélkülözhetetlen részét képezi a X. HTP, mely Budapest X. kerületének, 
Kőbányának a tűzbiztonságáé1t lelkiismeretes odaadással felel. Laktanyaépületünk szinte a 
főváros mértani középpontjában helyezkedik el , amely helyet biztosít a Katasztrófavédelem 
Központi Múzeumának is . 

Budapest X. kerülete társadalmi, gazdasági és tűzvédelmi szempontból is változatos képet 
mutat. Közel 78.000 lakos él itt kb. 32,5 km 2 területen. A számadatok ismeretében a vizsgált 
városrész tűzvédelme stabilnak, biztonságosnak értékelhető. A veszélyes technológiák 
jelenléte, a rendezetlen bérleti viszonyokból adódó veszélyhelyzetek, a lakóépületek és más 
létesítmények amortizációja, a tűzoltóság készenléti egységeinek, a létesítmények tűzvédelmi 
szervezeteinek és Budapest Főváros X. kerület Kőbánya Önkormányzatának következetes és 
folyamatos együttműködését igénylik. 

A kerületben működik 3 db létesítményi tűzoltóság. és I db bejegyzett polgárőrség. A 
létesítményi tűzoltóságoknál a jogszabályi kötelezettségnek eleget téve félévente előírásszerű 
ellenőrzéseket hajtunk végre, illetve ellátjuk szakmai felügyeletüket. Megállapítható, hogy a 
két nagy hagyományokkal rendelkező létesítményi tűzoltóságnál folyamatos a fejlődés, az 
újonnan megalakult tűzoltóságnál még sok feladat vár az üzemeltetőre. 

Külön említést érdemlő káreset 

2021. május l-jén 21 
óra 55 perckor jelzés 
érkezett egy Harmat 
utcai címről. Az 
információk alapján 
a 4. emeleten 
kigyulladt egy lakás, 
a tetőn emberek 
voltak. 

A vonulás során a 
kapott információk 
alapján a fokozat 
emelésre került 
(IJ/K). Az épület 4. 
szintjén lévő lakás 
több helyisége is 
égett, az ablakokon 
kitört a tűz, a lapostetőn emberek tartózkodtak. A további erők kiérkezéséig a tetőn rekedtek 
mentése, a közvetlen életveszély elhárítása volt a fő feladat. Az első részleg a 
sugárfelszerelést hátrahagyva a tetőre ment az ott lévő 12 ember segítségére. A KMSZ 
helyszínre érkezésekor átvette az irányítást és a fokozatot lll/K-ban állapította meg. A X/2 
legénysége megtáplálta a X/1 fecskendőt és a X/Emelöt. A X/Emelő 3 főt lementett a tetőről. 
Az emelő kezelő elmondása szerint az ott lévők a mentésük közben pánikban voltak, az 
azonnali menekülési kényszer volt rájuk jellemző. Az egyik mentendő személy a kosár és az 
épület közé lépett, de a kezelő kiváló helyzetfelismerésének és fizikai erejének köszönhetően 
utánanyúlt és visszahúzta a kosárba. 
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A második fordulás előtt megszerelték a vízágyú táplálását. Ekkor már a XJX/Létra is a 
helyszínen volt, megtelepítésében a XTX/2 fecskendő állománya vett részt és a további 
életmentést már a létraszer végezte. A kiérkező XTX/1 és XTX/2 fecskendők állománya az 
alapvezetéket felvitte és a Jll. emeleten hagyott sugárfelszereléssel a tűz oltását az épületen 
belülről is megkezdte, továbbá az érintett szinten lévő lakásokat átvizsgálta. A XTX/1 
személyzete 3 főt mentőálarcban hozott le a tetőről. Az időközben a helyszínre érkező további 
rajoknak és eszközöknek köszönhetően a tűzoltás 2 „C" sugán-al és az emelő vízágyújával 
sikeresen megtörtént. A tűz eloltása és a 3 sérült kórházba szállítása után az ott lakók 
lakhatási körülményeinek vizsgálatára, egyesek visszatértek lakásaikba, mások esetében 
lakosságvédelmi intézkedésekre került sor. 

Tűzoltási és mentési, szolgálatszervezési tevékenység 

Készenléti szerek 

A rendelkezésre álló készenléti szereink számától függően naponta 13-14 fő lát el készenléti 
jellegű szolgálatot. A Parancsnokság rendszeresített készenléti szerei: 

2 db gépjárműfecskendő, 
1 db magasból mentő gépjármű, 

1 db nehéz műszaki mentőszer. 
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A X. HTP esetei, ri asztás i kategória szerint (2021 . év): 

Utólagos J.; 
9 

Az esetek jel lege riasztási fokozat zerint 

11 Túzeset 

II Músz.Ment 

II Tévesj. 

D Szánd. mt. J. 

lll Utólagos j. 

' 1, 1 ' " ! , 111 11 :11 : 

1. 
TI. 
III. 
TV. 
V. 

Képzés, továbbképzés helyzete 

552 
5 
5 
0 

l 

A X. HTP-n az állomány képzését a Közép-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség 
kirendeltség-vezetője, és az FKI tűzoltási főfelügyelője által jóváhagyott kiképzési terv 
alapján végeztük. A terv elkészítésénél a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 
(BM OKF) iránymutatásait vettük figyelembe. Az előírt rendszeres és soron kívüli 
beszámoltatást elvégeztük, melyet mindenki sikeresen teljesített. A kinevezett 
gépjárművezetők folyamatosan emelt szintű vezetéstechnikai képzésben vettek részt. 
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Gyakorlatok tapasztalatai 

Az állománynak meg kell ismernie a működési területen található jelentősebb 
létesítményeket. A helyismereti-, a szituációs begyakorló- és az ellenőrző gyakorlatok számát 
belső norma határozza meg. A végrehajtott begyakorló- és ellenőrző gyakorlatokat az 
ellenőrzésre jogosult személyek több alkalommal ellenőrizték, és dokumentálták. Az előírt 
gyakorlatokat megterveztük és leegyeztettük az alábbiak szerint: 

Helyi e llenő rző gyakorl at - 2 db 

Budapest X., Kozma utca 13., Budapesti Fegyház és Börtön, 
Budapest X., Jászberényi út 7., Dreher Sörgyárak Zrt. 

Szituác ió, begvakorló g)iakorl at - 4 db 

Budapest X. Hungária krt. 9., NKE Egyetemi Campus, 
Budapest X. Keresztúri út 30., EGIS ZRT, 
Budapest X. Maglódi út 24 ., Fővárosi BV intézet, 
Budapest X. Bihari út 16/b., NA V. 

Helv ismereti gyakorlat- l '> db 

Budapest X. Kozma utca 13., Budapesti Fegyház és Börtön, 
Budapest X. Jászberényi út 7. , Dreher Sörgyárak Zrt, 
Budapest X. Hungária Krt. 9., NKE Egyetemi Campus, 
Budapest X. Keresztúri út 30., EGIS ZRT, 
Budapest X. Porcelán út 1., Rath Hungária Kft. , 
Budapest X. Bihari út 16/b., NA V, 
Budapest X. Maglódi út 24 ., Fővárosi BV intézet, 
Budapest X. Kőbányai út 41 /c.,Ganz Zrt., 
Budapest X. Cserkesz utca 12., Orchidea Iskola 
Budapest X. Körösi Cs. S. út 28-34. , Szent László Gimnázium, 
Budapest X. Albertirsai út, Hungexpo. 
Budapest X. Gyömrői út 19-21., Richter Nyrt. 

Sajnos a gyakorlatokat nem tudtuk teljes körben végrehajtani a pandémiás helyzet miatt. 

A jogszabályi előírásoknak megfelelően igyekszlink a gyakorlatainkat úgy szervezni, hogy a 
lehető legkevésbé akadályozzuk a gyakorlat helyszínét biztosító cég működését, viszont 
mindenkinek tudomásul kell vennie a tűzvédelem fontosságát. 

Káreseti együttműködés a társszervekkel 

A társszervekkel való együttműködés főként a rendőrséggel és a mentőkkel valósul meg. Ezen 
szervezetek mellett káreseteknél közösen dolgozunk több közműszolgáltató céggel (pl. BKK 
Zrt., ELMŰ Nyrt., Fővárosi Vízművek Zrt.), de segítjük egymás munkáját a Kőbányai 
Közterület Felügyelettel, a KŐKERT Közhasznú Kft.-vel, illetve a kerületi polgárőrséggel is. 
A társszervek vezetőivel, és dolgozóival jó kapcsolatot alakítottunk ki, és dolgozunk rajta, 
hogy ez tovább erősödjön. 
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Együttműködés más szervekkel, szervezetekkel 

Évekkel ez előtt, sikerült új alapokra helyezni a kapcsolatunkat a Kőbánya Tűzvédelméért 
Közalapítvánnyal , amellyel 2021-ben tovább folytattuk az eredményes együttműködést. 
Feladatunk, hogy a lehető leghatékonyabban vegyünk részt az Alapítvány munkájában, amely 
a szakfelszerelések beszerzése helyett inkább a támogató, gondoskodó és elismerő 

tevékenységre helyezte a hangsúlyt. Ennek köszönhetően 2021-ben is folytatódott az 
állomány támogatása a nagyon sikeresnek mondható karácsonyi ebéd programmal és az 
iskoláskorú gyermekek iskolakezdési támogatásával. 

... 

A Kőbánya Tűzvédelméért Közalapítvány 2017-ben megalapította a kőbányai „Év Tűzoltója" 
Díjat, az Önkormányzat pedig 2017 óta évente két főnek „kiváló tűzoltó" elismerést ad. 
Ezeken a hagyományosnak tekinthető elismeréseken túl , az Önkormányzat ebben az évben 
egy hivatásosokat elismerő program keretében hét tűzoltónak adott ünnepi jutalmat a 
folyamatosan végzett kiemelkedő munkájuk elismeréseként. A díjakat és jutalmakat D. 
Kovács Róbert Antal polgármester, Mustó Géza Zoltán rendészetért felelős alpolgármester, és 
a Közalapítvány elnöke, Molnárné Markstein Julianna adta át. 

A kerületi védelmi bizottsággal szoros munkakapcsolatban vagyunk, tevékenységünkkel 
segítjük egymás munkáját. A kommunikációs és törzsvezetési gyakorlatokon is sikeres az 
együttműködésünk. 

Az Önkormányzatnál I fő látja el a közbiztonsági referensi feladatokat Dániel Zoltán 
személyében, akivel kiváló a kapcsolatunk. Éjjel-nappal segíti a munkánkat. Nem csak a 
káreseteknél áll rendelkezésünkre, de a gyakorlatok szervezésében is mindig számíthatunk rá. 
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A Dr. Sztanek Endre Alapítvánnyal is nagyon jó a kapcsolatunk. Több rendezvényen 
találkozunk, részt vesznek gyakorlatainkon és az egyes versenyeken induló diákok 
felkészítésében is nagy segítséget nyújtanak. 

Júliusban már 
második 
alkalommal került 
sor, közös tűzoltó

rendőr elismerések 
átadására. Köszönet 
érte az 
Önkormányzatnak 
és Polgármester 
Úrnak. A kerület, 
hivatásos 
rendvédelmi 
dolgozói közösen 
kaptak elismerést. A 
rendezvény 
helyszíne a kerület 
lakói között jól 
ismert és kedvelt 
Zita Vendéglő volt. 
Az elismeréseket 
Mustó Géza Zoltán rendészetért felelős alpolgármester, és Somlyódi Csaba alpolgármester 
adták át. Olyan alkalom, hogy a kollégáim elismerést kapnak, szerencsére többször előfordul, 
de olyan, hogy a rendezvényen egy másik társszervvel kapunk elismerést, az nagyon ritka. Az 
ilyen barátias rendezvények, segítik a közös munkát, az együttműködést és egymás kölcsönös 
megismerését. 

Lakosságvédelem 

Annak érdekében, hogy a lakosság riasztása, tájékoztatása megfelelően megtörténhessen, az e 
célt szolgáló MOLARI szirénákat havi rendszerességgel ellenőrizni kell. A riasztó végpontok 
próbája minden hónap első hétfőjén zajlik. Kivételt képeznek azok a napok, amikor erre az 
időpontra nemzeti, egyházi hivatalos ünnep esik. Ezekben az esetekben a próbák időpontja a 
soron következő hétfő. A havi szirénapróbák alkalmával a lakosságnak teendője nincsen. A 
próbák sikeresen végrehajtásra kerültek. 

Polgári védelmi szakterület 

A polgári védelmi tevékenységet elsősorban a Közép-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség 
végzi 1 fő felügyelővel, és a katasztrófavédelmi megbízottakkal. 2021-ben a polgári védelmi 
szakterülettel közösen terv szerint végrehajtottuk a befogadó helyek, az óvóhelyek, a 
kockázati helyszínek, a kisvízfolyások és az árvízvédelmi védművek ellenőrzését. 

Kommunikációs tevékenység, tűzvédelmi felvilágosítás, bemutatók 

Az általános iskolákkal és óvodákkal jó kapcsolatot ápolunk. A gyakorlattervünkben minden 
évben szerepelnek oktatási intézmények gyakorlati helyszínként. A Kőbánya Tűzvédelméért 
Közalapítvány segítségével igyekeztünk új tájékoztatási lehetőségeket felkutatni. Elnök 
asszony levelet küldött szét a kerület iskoláiba és óvodáiba a lehetőségről, miszerint szívesen 
tartunk bemutatót és tájékoztatót a tűzvédelmi tevékenységünkről. A megkeresések a 202 l-es 
esztendőben is megérkeztek, de sajnos a járvány helyzet miatt nagyon sok programon nem 
tudtunk részt venni, illetve sok program el is maradt. 
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Gazdálkodás, műszaki fenntartás területe 

2021-ben megkezdődött az épület energetikai felújításának előkészítése, ami egy több éve 
tervezett beruházás. Az épületben működő Katasztrófavédelem Központi Múzeuma 
elköltöztetésre került, majd 2022-ben elindult a felújítás. 

Összegzés 

A X. kerületi HTP munkáját megfelelőnek é1tékelem. Célkitűzéseinket maradéktalanul 
teljesítettük. A féléves és év végi számonkérések alapján az állomány elméleti és gyakorlati 
felkészültsége megfelelő. A káresetek felszámolása során az állomány jól végezte feladatát, 
elméleti és gyakorlati tudását helyesen al~almazta. 

A társszervekkel és munkánkat segítő egyéb szervezetekkel kiváló a kapcsolatunk. 

A gazdasági folyamatok és a beruházások érezhetően alakítják a kerület arculatát hatósági 
szempontból is. A 2021. évben számos olyan infrastruktúrát érintő beruházás valósult meg, 
vagy indult el, amely kedvezően be:'"olyásolta a tűzvédelmi viszonyokat, a lakhatási 
körülményeket, vagy az ipari részek felzárkózását, fejlesztését célozta. Kőbányán több út és 
tér felújítása történt meg, javítva a közlekedés feltételrendszerét. Javult a tűzoltó vízforrások 
megközelíthetősége és az oltóvíz felhasználásának lehetősége is. 

Tapasztalatunk szerint az anyagi viszonyok mindig a takarékosabb életre és működésre 
ösztönzik a lakosságot és a cégeket, amely nem kedvez a tűzvédelmi követelmények 
megvalósulásának. Gyakran maradnak el az elektromos- és villámvédelmi szabványossági 
felülvizsgálatok, továbbá a lakótelepeken a beépített tűzvédelmi berendezések időszakos 
ellenőrzése. A vagyonvédelmi rácsok, biztonsági ajtók szabálytalan alkalmazása negatívan 
befolyásolja a tűzvédelmi helyzetet. A tűzvédelem szempontjából továbbra is megoldatlan a 
bontásra ítélt lakóházakban, az erdős részeken és a kőbányai pincerendszerben élők helyzete, 
mert kedvezőtlen szociális körülményeik, életvitelük és magatartásuk esetenként potenciális 
tűz- és életveszélyt jelent. 

Tűzvizsgálati szempontból a 2021-as statisztikai adatok eredménye nagyon hasonlít az elmúlt 
évek adataihoz. A tüzek keletkezésének leggyakrabban előforduló okai a szándékosság, az 
elektromos hálózat hibái, a dohányzás és a hőtermelő berendezések. A jövőben e területek 
ismertetésében látom a meghatározott feladatokat. Úgy gondolom, hogy a lakosság megfelelő 
tájékoztatásával csökkenthetőek az ezen okokból származó káresemények. 

III. 2022. ÉV TERVEZETT FELADATAI 

Feladataink sorában továbbra is elsődleges a szakmai alaptevékenységünk - a tűzoltás és a 
műszaki mentés - és az ezt szolgáló háttér biztosítása. Kiemelt feladat a vonulási készség 
fenntaitása, a fiatal állomány szakismeretének, szakmai rutinjának kialakítása valamint az 
eredményesség növelését célzó módszerek alkalmazása és a továbbiak kutatása. Fenn kell 
tartani az állománnyal szembeni követelmények egységes rendszerét, tovább erősíteni a 
szolgálatellátás fegyelmét és a parancsnoki-vezetői kör ellenőrző-számon kérő 

tevékenységének következetességét. 

A legfontosabb feladat a továbbiakban is az, hogy biztosítsuk a lakosság szamara a 
biztonságot. Érezzék azt, hogy minden pillanatban őrizzük a környezetüket egy folyamatos 
készenlétben működő, hatékony, az Önkormányzattal, a helyi védelmi bizottsággal és a 
társzervekkel együtt tevékenykedő, speciális feladatokat ellátó, azonnal reagáló szervezetként. 
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Célunk: 

- tovább növelni az állampolgárok biztonságérzetét, ismereteiket bővíteni a saját-, 
illetve a környezetük védelme érdekében, 

- az ifjúság katasztrófavédelmi oktatását kite1jeszteni minél szélesebb körben a kerületi 
nevelési-, oktatási intézményekben, 

- a szabadtéri tüzek kialakulásának csökkentése, megakadályozása, 
- az önkéntesség kiszélesítése elsősorban a kerület tűzvédelme érdekében, egy önkéntes 

tűzoltó egyesület megalakulásának előkészítése. 

Szeretnénk: 

- az állomány hivatástudatát, lojalitását erősíteni, a munkakörülményeiket és a 
komfortérzetüket javítani, 

- a jól kiképzett és a hivatás felé elkötelezett állománytagokban egy egészséges 
lokálpatriotizmust kialakítani, mert az állomány megtartása talán a legfontosabb, 

- fenntartani ajó kapcsolatot az együttműködő- és társszervekkel és azt tovább erősíteni. 

Elengedhetetlenül fontos, hogy az emberek tanulják meg betartani az alapvető védekezési- és 
magatartási szabályokat a biztonságuk érdekében. Kollégáimmal mindig a lakosság 
rendelkezésére állunk, örömmel tárjuk eléjük szakmai tapasztalatunkat a közösség javát 
szolgálva. 

Budapest, elektronikus bélyegző szerint 

Horváth Lajos tű. alezredes 
tűzoltó-parancsnok 

Terjedelern : 11 oldal 
Melléklet: -
Továbbítva: biztonságos kézbesítési szolgáltatás útján 
Kapja: Budapest Főváros X. kerület Kőbánya Önkormányzata 

Círn: 1081 Budapest, Dologház utca 3. 
Telefon: + 36( 1) 459-2325 

E-rnail: tki.kozeppest@katved.gov .hu 
Hivatali kapu azonosító: 317530358 
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